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Β. Οικονόμου: Η γραμμή Αλεξανδρούπολη –
Ορμένιο είναι εθνική γραμμή και θα αναβαθμιστεί
περαιτέρω

2024/12/24 10:26 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου, ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για
τις Μεταφορές, Βασίλης Οικονόμου, πραγματοποίησε επίσκεψη στην
Αλεξανδρούπολη, στο Σουφλί, στο Διδυμότειχο, στο Πύθιο, στην Ορεστιάδα, στην
Δίκαια και στο Ορμένιο, με αφορμή την επαναλειτουργία της σιδηροδρομικής
γραμμής Αλεξανδρούπολη – Ορμένιο. Τον Υφυπουργό συνόδευε ο Διευθυντής του ΟΣΕ,
Βαγγέλης Χριστογιάννης, καθώς και στελέχη του ΟΣΕ.

Η επίσκεψη ξεκίνησε από τον Σιδηροδρομικό Σταθμό της Αλεξανδρούπολης, όπου ο
Υφυπουργός συναντήθηκε με τους Βουλευτές Έβρου, Χρήστο Δερμεντζόπουλο,
Σταύρο Κελέτση και Αναστάσιο Δημοσχάκη, τον Περιφερειάρχη Ανατολικής
Μακεδονίας και Θράκης, Χριστόδουλο Τοψίδη, τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Έβρου,
Ευάγγελο Πουλιλιό, τον Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης, Γιάννη Ζαμπούκη, τον Δήμαρχο
Διδυμότειχου, Ρωμύλο Χατζηγιάννογλου, καθώς και τον Αερολιμενάρχη του
αεροδρομίου «Δημόκριτος» της Αλεξανδρούπολης, Στέλιο Ζαντανίδη.

Συνδέσαμε τη σιδηροδρομική γραμμή Ορεστιάδας – Ορμενίου,
ολοκληρώνοντας τη σιδηροδρομική σύνδεση ολόκληρου του Έβρου!
Επιθεωρήσαμε την ανακατασκευή της γέφυρας στο Πύθιο, ώστε να είναι
έτοιμη η υποδομή για την επαναλειτουργία της σιδηροδρομικής ένωσης
Ελλάδας – Τουρκίας.
Η… pic.twitter.com/cLI1ItFPIv

— Oikonomou Vasilis (@OikonomouVasili) December 22, 2024

Ο Υφυπουργός υπογράμμισε την εθνική σημασία της επαναλειτουργίας της γραμμής
για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής και τη βελτίωση της
διασυνδεσιμότητας.

Στη συνέχεια, επιβιβάστηκε στον συρμό για την τελευταία δοκιμαστική διαδρομή με
προορισμό το Ορμένιο, επιβεβαιώνοντας την τεχνική ετοιμότητα της γραμμής. Κατά
τη διάρκεια της διαδρομής, επιθεώρησε την ανακατασκευή της γέφυρας του Πυθίου,
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με στόχο να διασφαλιστεί η ετοιμότητα της υποδομής για την επαναλειτουργία της
σιδηροδρομικής ένωσης Ελλάδας – Τουρκίας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του, ο Υφυπουργός είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει
με τους πολίτες της περιοχής και να ακούσει τις απόψεις τους.

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με επιστροφή στον Σιδηροδρομικό Σταθμό της
Αλεξανδρούπολης όπου είχε την ευκαιρία να συναντήσει και να συνομιλήσει με
εργαζόμενους και επιβάτες, ενώ στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνέντευξη τύπου
στο Νομαρχείο της Αλεξανδρούπολης.

Ο Υφυπουργός Μεταφορών δήλωσε: «Η επαναλειτουργία της γραμμής
Αλεξανδρούπολη – Ορμένιο, αποτελεί μια εμβληματική πρωτοβουλία για την ενίσχυση
της προσβασιμότητας και την περιφερειακή ανάπτυξη του Έβρου. Αποδεικνύουμε
έμπρακτα τη δέσμευσή μας για τη στήριξη του ελληνικού σιδηροδρόμου,
δημιουργώντας τις βάσεις για τη βιώσιμη ανάπτυξη. Επενδύουμε σε έργα που όχι
μόνο διευκολύνουν τις μεταφορές, αλλά και ενώνουν ανθρώπους, περιοχές
ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες τους.

Η γραμμή Αλεξανδρούπολη – Ορμένιο είναι εθνική γραμμή και θα αναβαθμιστεί
περαιτέρω. Σε συνεργασία με τα στελέχη και τη διοίκηση του ΟΣΕ, έχουμε σχεδιάσει
ένα ολοκληρωμένο σχέδιο, έχοντας δεσμευτεί να ανοίξουμε και να αναβαθμίσουμε
τρεις σταθμούς της περιοχής: της Ορεστιάδας, του Σουφλίου και του Διδυμότειχου.
Με τη δυναμική επαναφορά της γραμμής, στέλνουμε ένα ξεκάθαρο μήνυμα: Ο Έβρος
δεν μένει πίσω, αλλά βρίσκεται στην καρδιά της εθνικής μας πολιτικής».


